
MATRIKULA FORMALIZATZEA ITZAIRE HAUR ESKOLAN
[bookmark: _GoBack]Epea: 2023ko maiatzaren 18tik 25era.
Tokia: Itzaire haur-eskola
Honako agiri hauek aurkeztu beharko dituzue:

·   Matrikula formalizatzeko agiria beteta.  Ordutegia zehaztea garrantzitsua   da,   printzipioz aurrematrikulan egindako ordutegian dagokizue plaza, baina beste ordutegi batera aldatzea posible litzateke, bertan plazarik izanez gero. 9ak aurretik sartzeko beharra baduzue, adierazi mesedez. (8:30etatik aurrera, goizeko taldea eskaintzeko aukera izango baitugu taldea sortzen bada)

· Haurra inskribatuta dagoen Gizarte Segurantzako kartillaren edo txartelaren fotokopia.

· Matrikulan ezarritako kuota ordaindu izanaren egiaztagiria. Itzaire haur-eskolaren kasuan, 200euro sartu behar dira fidantza moduan, udalaren edozein kontu zenbakitan. Ikasturte bukaeran itzuli egiten da kopuru hori, edo azkeneko hilabeteko kuotetatik deskontatu.
Honako hauek dira udalaren kontu zenbakiak:
  
BANCO SANTANDER CENTRAL-HISPANO: ES78 0049 2880 16 1410007210
LABORAL KUTXA: ES84 3035 0118 81 1180790020
LA CAIXA: ES73 2100 4941 16 6200043130
NAFARROAKO RURAL KUTXA ES88 3008 0179 25 1074162320

· Beste herri batean bizi diren haurren kasuan, udalari dagokion moduluaren ehunekoaren finantzaketaren frogagiria. Finantzaketa hori bizitokia duten herriko udalaren edo familiaren beraren kargura izanen da.

· 2022eko pertsona fisikoen errentaren gaineko zergaren aitorpenaren fotokopia, aitarena eta amarena edo legezko tutoreena. Aitorpena egitera behartuta ez badaude, dagokion dokumentazio ofiziala aurkeztu beharko da, edo, azken buruan, 2022ko errenten eta diru-sarreren zinpeko aitorpena eta/edo ikastetxearen titularrak urte horretako familiaren diru-sarrerak zehazteko beharrezkotzat jotzen dituen agiriak. Dokumentu hau 2023ko ekainaren 30era arte aurkez daiteke.

· Ordainagiriak helbideratzeko banku entitateko kontu-zenbakiaren fotokopia, titularra eta zenbakia agertzen dituena.

· Kasua bada, beharrezkoa den osasun informazioa, haurra behar den moduan zaintzeko. 


