
[bookmark: _GoBack]FORMALIZACIÓN DE LA MATRÍCULA
Plazo: del 6 al 12 de junio de 2024
Lugar: Escuela Infantil Itzaire

Documentación necesaria:

· Rellenar la solicitud de la matrícula.  Es importante concretar la hora de la entrada. (si sale el grupo de la mañana la escuela abrirá a las 08:00.

· Fotocopia de la cartilla o tarjeta de la Seguridad Social en la que esté inscrito el niño o niña.

· Justificante de aber abonado la fianza de 100 euros. Estas son las cuentas del ayuntamiento:  

BANCO SANTANDER CENTRAL-HISPANO: ES78 0049 2880 16 1410007210
LABORAL KUTXA: ES84 3035 0118 81 1180790020
NAFARROAKO RURAL KUTXA ES88 3008 0179 25 1074162320

· Fotocopia de la Declaración del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas del año 2023 de todos los miembros computables de la unidad familiar. (La entrega de este documento podrá aplazarse hasta el último día de la campaña de la Declaración del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas). En caso de no estar obligados a realizarla, se deberá presentar la documentación oficial que lo acredite y/o la documentación que justifique la percepción de otras rentas o ingresos, o en última instancia, declaración jurada de las rentas e ingresos correspondientes al año 2023 y/o los documentos que la entidad local titular del centro considere necesarios para determinar los ingresos familiares del citado año.

· Fotocopia del número de cuenta de la entidad bancaria en donde se domiciliarán los recibos con indicación expresa del titular y número.

· En su caso, la información sanitaria que sea precisa para la correcta atención del niño o niña.



